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2.SINIF Matematik Uzaktan Eğitim Testi 

Doğru: O 
Yanhş: O 

Bölme İstemi 

�· �· �· �· �· �· 

�· �· �· �· �· �· 
Yukarıdaki şemsi�eleri gruplamak istesek, 
hangi seçenekteki bilgi doğru olur? 

A) ikişerli 6 grup, üçerli 3 grup oluşur.

B) Altışarlı 2 grup, ikişerli 12 grup oluşur.

C) Dörderli 3 grup, üçerli 4 grup oluşur.

(I) (I) (I) (I) (I) 

(I) (I) (I) (I) (I) 
Yukarıda kırmızı çemberdeki sa�ı�a kadar 
beşer ritmik sa�dığımızda ve her sa�dığımızı 
bo�adığımızda kaç tane sa�ı bo�amış oluruz? 

A)6 B) 5 C) r

Muzların ikişerli kaç grup olduğunu gösteren 
bölme işlemi hangisidir? 

A)10l2_
_1012
00 

B) 10 l1_
_1015
00

C) 5 Ll_
::.±12

1 

Aşağıdaki bölme işlemlerinden hangisi �anlıştır . 

A) 12 �
_1213
00

B) 16 l]_
-1615
00

C) 21 l]_
-21 ı,
00

18 cevizi Mehmet, Zeki ve Ahmet aralarında 
eşit şekilde dağıtı�orlar. Her biri kaç ceviz alır? 

A) 6 B) 3 C) 9

. [ 121 A 
] 

Yandaki bölme işleminde 'A' ile

::.:.:.:.:.: .... gösterilen �ere aşağıdakilerden 
00 hangisi �azılamaz? 

A) 3 B) 4 C) 5

Bölünen 24, bölen 6 ise bölüm kaçtır? 

A) 6 B) 5 C) 4

18 kalem 3 gruba a�rılı�or. Bir gruptaki kale 
sa�ısı hangi seçenekte doğru gösterilmiştir? 

C) 
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